



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ
Főigazgató

Gulyás Márton
részére

Tárgy: Megkeresésre válasz
Ikt.sz.: IKT/5-1946/2016.

Tisztelt Gulyás Márton Úr!

Hivatkozással a 2016. év augusztus hó 9. napján megküldött, „Közérdekű adat igénylés - Liget Budapest projekt // szakmai részvétel // Zeneművészeti Kar” tárgyú megkeresésére, az alábbiakról tájékoztatom Önt.

Megkeresésében arra nézve kért tájékoztatást, hogy a 2014/2015-ös tanévtől kezdődően a Szegedi Tudományegyetemen folyt-e a formális képzési keretek között kutatás, vagy szerveztek-e olyan előadásokat/szemináriumokat, amelyek tárgya a Liget Budapest projekt valamely aspektusához kapcsolódott. Kérdésük arra irányult, hogy akár a Városliget Zrt-vel, akár Baán László kormánybiztos úrral bármilyen együttműködést folytatott-e az Egyetem, illetve tervezi-e, hogy együtt dolgozik (a most következő, vagy bármely jövőbeni tanévben) Magyarország legnagyobb kulturális/művészeti intézményfejlesztési projektjének bármely területén? Foglalkozik-e az Egyetem a szakemberképzésnek a nevezett projekt specifikus igényeihez illeszkedő kérdéseinek bármelyikével, és ha igen, azt milyen formában tesszük (főként a formális képzési helyzetekre gondol, de érdeklődik az informális, kötetlenebb, nem feltétlenül képzési, hanem információ-átadási, tájékoztatási alkalmak felől is).

Kérte továbbá, hogy az Egyetem válaszában specifikusan az alábbiakat jelölje meg:

- szervezett-e ilyen képzéseket az intézmény, ha igen, milyen formában;
- mikor került sor ezen képzések megtartására, azon kik vettek, illetve vehetnek részt;
- ki volt az Egyetem részéről a képzést megtartó oktató;
- volt-e az adott képzés során együttműködésük a Városliget Zrt-vel, illetve személyesen Baán László kormánybiztos úrral;
- milyen jövőbeni képzéseket tervez az Egyetem a továbbiakban a témában megtartani.

Figyelemmel arra, hogy elektronikus levele címében csak a Zeneművészeti Kart mint érintett szervezeti egységet jelölte meg, azonban megkeresésében már a teljes Szegedi



Tudományegyetem tekintetében kér adatot, az adatszolgáltatás az egész intézményre vonatkozóan került elkészítésre.

Az Egyetemen két Kar jelzett vissza eshetőlegesen a nevezett projekthez kapcsolódási pontot. A Gazdaságtudományi Karnak szűken értelmezve nincsen formális együttműködése sem a Városliget Zrt-vel, sem Baán László kormánybiztos úrral sem Magyarország legnagyobb kulturális/művészeti intézményfejlesztési projektjével, azonban tágan értelmezve a Gazdaságtudományi Kar valamennyi képzése alkalmassá teszi hallgatóinkat, hogy gazdasági szakemberként vegyenek részt fejlesztési projektben.

A Bölcsészettudományi Kar akként jelzett vissza, hogy sem a Városliget Zrt-vel, sem pedig Baán László kormánybiztos úrral nincs együttműködésük, illetve nem történt hivatalos kapcsolatfelvétel. A Karon történt felmérés során azonban kiderült, hogy egy angol nyelvű kurzus érintette a Liget Budapest projekt témáját: Dingóné dr. Árvay Anett (Hungarológia) a "Cultural Geography of the Carpathian Basin" c. tantárgy keretében dolgozta fel a kérdést egyik óráján a 2015/16-os tanév őszi félévében. A képzési program szerint a szemináriumot 2017 tavaszán hirdetik meg újra, akkor várhatóan ismét szó lesz maximum egy óra erejéig a Liget projektről. A Kar rendelkezésére álló adatok szerint 2015 őszén a kurzust hat fő hungarológia MA szakos és hét fő külföldi vendéghallgató látogatta.

Kérem a fentiekben leírtak tudomásulvételét.

Kelt: Szegeden, 2016. év szeptember hó 7. napján

Tisztelettel:


Dr. Dömötör Máté

